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sent 50+years collecting, exemplifying my
ote that some C&R Slotted BHps/ even withgoryl THESE WON'T BE FOR SALE AGArN SOON!

Phone: (831) 770-1787 gAM_spM (PST Please...FAX on request)
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(NOTE: These rare/ prewar Belglan Defense Contract BHP's also used in WWITII)
1 - FN BHP, 9mmP, 8XX ranqe; Very scarce "GRANDE RENDEMENT'' example vrith OVAL

EJECTION PORT! Crown/"PH" & several rrH, (Circled, evE on maq. l) proof s.
Fine original checkered \^/ood grips shour minimal handling/i^rear. Bore shours
only minimal corrosion (old ammoJ & is generally bright. Retains approx.
9J>o original blued finish, w/some fading & stightest frost on straps. An

C&R honest, exceptional example of the very earliest "GR" & VERY RARE! $7000(nO:rr: Above prebrar Belglan Military S/r eHp has S.N. repeated on for^rer f rame,
under rt. grip; used to Control/ldentrfy/Separate eelgian Mlt.production. )

range; Agarn, has the early rrTlir Tangent Rear Siq
f or --t OOO Meters" but graduaLions onl y to "500" ,,1
' being blank/unmarked. Crown/"PH"+"A/1.{E" & severa
uding fine, early prev/ar magi A beautiful, mirror
ins about 9B-99% original blued finish I F ine grips
ing. Incredible condition! NEAR MINT & VERY RARE!
glan Ml Litary S/f BHP has S . N. repeated on f or,rer f
d to Control/rdentftyl Separate Belgian Mil.product

Exceptional prerdar BHp w/ "TT " S ights, matching
/ prewar Mag. Perf. mech. vtlllirror Bore & about

ht as
about.
TH
bore,

show
$3s 00
rame /
ion. )

9mmP, 37XXX ranse;
Ls & fine original

97-9BZ lovely original blued finish showing only hig
minute scratches. Also a Belqian Contract; Cr/"PH" &

C&R t.his outstanding' BHP has been in my coliection over 3
(NOTE: Above prewar Belgian Military S/T BHP has S.N. repe

under rt. grip; used to Control/rdentifyl Separate BeIg
(NOTE: S/f aups on this paqe az'e C&R legal t^r7'correct type

of the original ATF Letter -zs availabf e on request; pl

h edge u/ear and some
many other proofs. .

0 years ! EXC! $2500
ated on lovrer f rame,
ian MiI. production. )
FN Board-Stock; copy
ease send SSAE *$7. )

(NOTE: Above ttFNtt BHP; are pre-rrfWlI; follor^ring BHP; are t{a
4 . FN BHP, 9mmP, 35XXXa ranse; Exceptional !V\,VI I example,

rriatchTiqT-srecxEDt. sNs:-EEiret, srioe & f rame. wobden

r
p
q
0 proof, butmlnor handling marks. Exc. original ma

proofed. Perf. mech. v;7Mirror bore. ALmost 99% or
has no WaAl 4

itself correctl
finish makes th

time manufacture. )
::obably early '43.
rips are Exc. with

istol
ginal

p
i.Yi s a really marvelous Nazi era BHP that would be virtuall

impossible to upgrade ! One I have happrly owned a r^rhiie ! Near MINTI $135
Y
0C&R

5.

C&R

6.
(c)

C&R

FN BHP, 9mmP,
; "MR"ta1l Mag 0quard; MTP &

fading, but ovfinish vr / some erall it's EXC! However, TWO UNUSUAL BRITTSH
CROWN PROOFS (slide+frame ) make i-t uniquel I have neve r heard of another I

AIso very neaL y marked (t.iny letters only .lmm hl qhl) t'Nor

36XXXa ranse; Very unusual proofsi Has;_ Wood Grips,
"waA.1 40 " etc . & retains '9 

5 % smooth o r igi nal
SpI i t-

-L ENGLISH
iTux sFIP r

MADE''-FzoooI've owned it 40 years. Heie's a most unusual unlque Naz

FN BHP, 9mmP, 4XXXb range; Late rdar f lnish vr/about 952 coverage but shovrs
much smooth fading; NOT rustedrprtted at all. Perfect mech.wlbright bore
& correct, original wood grips of the era showing r^rear . Has f ine original
"Split-Tail" magazine. Prlcing frorn Yesteryear and stilI rates VG+I $750

PHONE 9AM-sPM PST. IF BUSY, PLEASE TRY AGAIN. FAX ON REQUEST.



WODINC BOx A CASTROVILLE CA 950i2 (B:t )770-1787 0BB page 9

COLT M1851 NAYI-L.36 Ca1.r, SN;7186; Crrginal Cott Factory Box that is st.amped
T+A.wnttlenqrate+n a Eorqeous 2nd Gen. Colt N;;y-,i,1r"""ry*c.sei',ardened
Colors on frame & lcading l-er,,er; perfect biue on a1:- steel parts; guard &
straps shot^r minor st.crage f ading but nc nandiing !^rear. A - A. Wnite i; knourn
for TOP OUALITY ENGRAVING; vrith 4-paqe f lt,er by author R.L. Wilson. This

AIIT ! is an especially BEAUTIFUL & 'ant-r-que' Cclt l'(avy I Totally original I 92250
COLT GOV'T MODEL .45ACP SN: 13*lBW; Deirrie vai:iation of Colts wr,vr Commemorative

Series vrhlch were made years ago. Factoi:y ENGRAVED w/GoId Fi11ed SN, this
is a totally f unctionai M191 1 patt;ern , r't f very Cesirable engraving, that' s
in virtualLy perf ect/t{rt{T condiLion. ori-ginai Display Case-w/glais window
& descript.ive pqnel on the hisLo::icai "BATTLE 9g BELLEAU wooD". Not just

C&R t.he very common/standarC. var iat:.on, anC *L is bspeciaLtV neaut-,f rt : $i+Otl
FIALA M1920 .22 SN: 1426;9..9-rnql CASED Fiala repeating pistol r^i/tztany Extras:
fC) rtrree barrefs (3" 7.5" 2A"vr,/',r/ocd-I'crear.rii) rob quaiity V,lood si-rouISer Stock

is beautlful, vr7lfine ser:::ated wood grips shovrrng handiir-rg; Original Mdg.,
w/Brass FoIlo'rrer; 2*Position r:ear srght & dovetait front-sighti on 7.5n &
20" barrels; 3" bbf. has frnely k-nurleci end-piece (maybe foi a silencer?)
Quallty, Leather covered r.rood Case i,.ri F iala name leLc. on a diag.onal ribbon
Retains 952 or MORE orrgrnal bright blue f rnish, r,v,,'r.rinor handllng. Casing
also shovis expected handlinqlst.orage lage but is sti1l very impressivel II

C&R is a truly OUTSTANDING & COMPLET'E CASED EIALi StrT & is overalt EXC! $3500
ITALIAN FLINTITOCK PISTOL; Ivlade by Pietrc "l,iar tlnoni " of Brescia. Some expected

"qeTwearlfrandlinq 
of coursel br-.rt-shor,rs rzer:y r.,,e1l tv/fine quality *al;i u"a

wood. Barrel is 21cm & r,reasures 
.'14." niuzzle-bi-itt. Fine mech. witt, smooth

ANT ! bore & IoveLy ramrod, th j-s i s a r/ery nice ant-.ig,,e FIlntlock Pistol I $1795
LUGER, Mauser "S/42 1937" SN: 7877p; :rine, ea::1y example vr/strar^red partsi aff

maLched except correct type rnag. Perf . rnech. w/strong bore , -95% original
f inish, except dulling straps & rrLost v ivid si-raw colors remain. Only very

C&R llmited & minor pitting on a reall y goorl looking Luger that is EXC! $1 550
LUGER. N|1929 SWISS, 7.65mm, SN: 66785; Original , dark brovrn plastic g'rips have

tiny logcs for Bern ltF & rnaker in patLern. Retarrrs 992+ original finish,
C&R & although not tlre most beautjfui of Lugers, it is viriuaLty MINT! $2500
SWrSS t'tl1BB2/29 REVOLVER flrrrg-- Sli: 66026; taLe production example iTaaru brown

checkered plasLic grips; tiny Bern logc +m,aker:r s name show
C&R Very hard to f ind, i-t's another rare exampre i:hat's vlrrua
(NOTE: ALso have scarce Svriss I,IilTtary lssue Sr^iord; f 1ne qualit

MAUSER M1 896 ''CONEHAMMER BROOMHANDLE'' 7 , 63iNM SN: 1 1 2C5 ; VErY
w/origrnaI-TEeSTLEY RrCiiltI?D,S & Co.o qrear sighr. ortginai
only normal handling. Mech. perf ect w7'r',rrrror bore i Has 9B

ANT ! coverage, r^iith some slight f aoing
MAUSER M1 896''CONEHAMMER BROOMHANDLE''

matching Shoulder*Stock! Stcck is
handllng, but no visrble cracksl
Obarrel, w/dark bore . l4ecn. Per:f
B lH Set presents a real llz a t- tract"

ANT! a very desirable, hard to flnd ou
WALTHER MODEL 6_- 9mm. SN: 10i 5; Br:ight
(C) fine oriqinal grips, showlnq some

Maqazine reflnlshed & a possibLe
902, exhibiting some very minor h
clear & legib

C&R from WI4I w/on
Ie presenting a
ly 1500 macie, rd

WALTHER P3B
912 ori

" ac41" code 9nim, SN:

lng in pattern.
lly NEW! $1 375
y & condition. )
early example &
grips fine i^rith
% original blue

Noula,ia
7.63mm
beautif
lietains

^ -.L - 'iecL/ uJ,'r
ive appearance i Ove:: 1 1 0 years old, and
tf it ! Overall it.s an EXC. ANTIOUE ! $6000
bore "r,lsome frost & nnech. fine. Unusual
&9€, but rn,-ich better than usually seen I

r:eplacement. Oriqrnai finish rates about
andiingr f ::os L vt lusual dullness . Markings

f ine appearar:ce! Very scarce biq 9mrn lValther
krng it an erLreme rarityl VERY RARE! $6000
2155q; Flne i,'rartrme example retaining about

blr-ie, lvi th siight edge r,n/e d.r. F ine original

ys RARE & an ExC. ANTTOUE! $4000
SN: 11801; Early B/H wloriginal,
u!, dark wood,, w/usual dlngs and

95ee blue, w/Slgniflcant. fading
ine o::igrnal grips, this stocked

rips &
mirror

ginal hi-polisn
lized "!.JaA359" m

Mech. perfect,C&R
NOTES

privllege.
reserve any

unser ia
bright I

AIi maichrrg thruouL & bor:e rs perfect
q

i1.1

but also one tc slroot i Beautrf ..rl & is EXC! $1750

FFL dealer. Your satisf acLlon 100% gtC. :.rith my usual 10-day
hipped by another
inspect ion I return

But you must phone iminectiately, rf I returning anything. Phone to
iLem(s) and also to drscuss payment & shlpping arrangements. Thnxl

Several are ANTIOUE & resL are C&R" Marked (C) to be s

PHONE gAM*5PM PST" IF BUSY, PLEASE TRY AGAIN. FAX ON REQUEST.
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FIRST C],ASS MAIL
** * ******r(*r(****

RETURN SERVICE REOUESTED********* ***************

***,.YOUR LAST LIST UNLESS *x* {

€. YOU TEI,L US YOU WAI]{T MORE ?

fererl

{ o

Dan

**X***********r<*****x*********************************************************
please remember to give this list- to a friend. Thanks for yorrr courtesy! BILL
***************************************xx*************************************
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